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Единый государственный экзамен  

по МАТЕМАТИКЕ 

 

 

Тренировочный вариант №3 

 

Профильный уровень 

Инструкция по выполнению работы 

 
Экзаменационная работа состоит из двух частей, включающих в себя 19 заданий. 

Часть 1 содержит 8 заданий с кратким ответом базового уровня сложности с кратким 

ответом базового уровня сложности. Часть 2 содержит 4 задания с кратким ответом 

повышенного уровня сложности и 7 заданий с развернутым ответом повышенного и 

высокого уровня сложности.  

На выполнение экзаменационной работы по математике отводится 3 часа 55 минут 

(235 минут) 

Ответы к заданиям 1-12 записываются по приведенному ниже образцу в виде цело-

го числа или конечной десятичной дроби. Числа запишите в поля ответов в тексте рабо-

ты, а затем перенесите их в бланк ответов №1 

 

 
При выполнении заданий 13-19 требуется записать полное решение и ответ в 

бланке ответов №2. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими черными чернилами. Допускается ис-

пользование гелевой, или капиллярной, или перьевой ручек.  

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи в черновике  не 

учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарай-

тесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество бал-

лов. 

 

Желаем успеха! 

 

Справочные материалы 
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Ответом к заданиям 1-12 является целое число или конечная десятичная 

дробь. Запишите число в поле ответа в тексте работы, затем перенесите 

его в БЛАНК ОТВЕТОВ №1 справа от номера соответствующего задания, 

начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите 

в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

 

Часть 1 

   Каждый день во время конференции расходуется 90 пакетиков чая.  

              Конференция длится 3 дня. Чай продаѐтся в пачках по 50 пакетиков. 

              Сколько пачек чая нужно купить на все дни конференции? 

              Ответ:__________                                                                                   

   На диаграмме показана средняя температура воздуха (в градусах Цель 

              сия) в Санкт-Петербурге за каждый месяц 1988 года. По горизонтали 

              указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. 

             Определите по диаграмме, сколько было месяцев, когда среднемесяч- 

             ная температура была выше нуля.  
                                 

                               

Ответ:__________                                                                                   
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 На клетчатой бумаге изображены два круга. 

             Площадь внутреннего круга равна 9. Найдите 

             площадь заштрихованной фигуры.  

             Ответ:__________                 

                                                                    

   В магазине три продавца. Каждый из них занят 

           с клиентом с вероятностью 0,3. Найдите вероятность того, что в случай- 

           ный момент времени все три продавца заняты одновременно (считайте,  

           что клиенты заходят независимо друг от друга).        
          
            Ответ:__________                                                                                  

  Найдите корень уравнения  5
14

1


x
 

         Ответ:__________                                                                                   
 

  У треугольника со сторонами 9 и 6 про- 

          ведены высоты к  этим сторонам. Высо- 

          та, проведенная к первой стороне, равна 

          4. Чему  равна  высота, проведенная  ко  

          второй стороне?        
          Ответ:__________                                                                                   
 

 На рисунке изображѐн график функции y=f(x) и  

            касательная к нему в точке с абсциссой x0. Найди- 

            те значение производной функции f(x) в точке x0. 

 

             Ответ:__________                                                                                   
 

    Найдите объем многогранника, изображено- 

              го на рисунке (все двугранные углы прямые).   

         

              Ответ:__________                                              
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Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов №1 

 

Часть 2 

 Найдите .6,03sin,
3cos3

6sin10





если  

         Ответ:__________                                              
 

 Независимое агентство намерено ввести рейтинг новостных изданий на  

           основе показателей информативности In,  оперативности Op и объектив- 

           ности Tr публикаций. Каждый показатель — целое число от -2 до 2. Со- 

           ставители рейтинга считают, что информативность публикаций ценится 

           втрое, а объективность — вдвое дороже,  чем оперативность.   Таким об- 

           разом,  формула  приняла  вид  .
23

A

TrOpIn
R


   Найдите,  каким 

           должно быть число A, чтобы издание, у  которого  все показатели макси- 

           мальны, получило бы рейтинг 30. 

   

           Ответ:__________                                              

 Цена холодильника в  магазине ежегодно уменьшается на   одно и то же  

           число процентов  от предыдущей  цены. Определите, на сколько процен- 

           тов каждый год уменьшалась цена холодильника, если, выставленный на 

           продажу за 20 000 рублей, через  два года был продан  за 15 842 рублей. 

        

            Ответ:__________                                  

  Найдите наибольшее значение функции 5)4()2( 2  xxy   

              на отрезке [1; 3] . 

            Ответ:__________                    

Для записи решений и ответов на задания 13-19 используйте БЛАНК ОТ-

ВЕТОВ №2. Запишите сначала номер выполняемого задания (13, 14 и т.д.), 

а затем полное обоснованное решение и ответ. Ответы записывайте чет-

ко и разборчиво. 

 

 а) Решите уравнение 012cos3sin2 4  xx  
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           б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку ].3;[   

 Косинус угла между боковой гранью и основанием правильной  

             треугольной пирамиды равен 
6

6
 . Найдите угол между боковыми  

             гранями этой пирамиды. 

 

   Решите неравенство 2,0
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 Расстояния от точки M, расположенной внутри прямого угла, до сторон  

           угла равны 3 и 6. Через точку M проведена прямая, отсекающая от угла 

          треугольник, площадь которого равна 48. Найдите длину отрезка этой  

          прямой, заключенного внутри угла. 

  В 1-е классы поступает 43 человека: 23 мальчика и 20 девочек. Их рас- 

            пределили по двум классам: в одном должно получиться 22 человека, а 

            в другом ― 21. После распределения посчитали процент мальчиков в 

            каждом классе и полученные числа сложили. Каким должно быть рас- 

            пределение по классам, чтобы полученная сумма была наибольшей? 

 Найдите все значения параметра а, при каждом из которых  уравнение,  

           aaxxxx 14432)4( 2222  имеет хотя бы одно решение.  

 Перед каждым из чисел 5, 6, ..., 10 и 12, 13, ..., 16 произвольным обра- 

           зом ставят знак плюс или минус, после чего к каждому из образовав- 

           шихся чисел первого набора прибавляют каждое из образовавшихся  

          чисел второго набора, а затем все 30 полученных результатов складыва- 

          ют. Какую наименьшую по модулю и какую наибольшую сумму можно 

          получить в итоге? 

 
 


